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 داده شده به سوالاتضرب  حاصل با توجه به 1

 پاسخ دهید.  

 است. 82الف( هفتمین مضرب ....... عدد 

 و ...... بر عدد ....... بخش پذیراست.   4اعداد ب( 

                  شمارنده ی ....... است. 4 ج(
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 با توجه به شکل زیر : 5

 ...........الف( نام شکل : 

 ب( تعداد راس : ........

 و .... ج( نام دو یال : ....

 د( نام دو راس : .... و ....
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 را بنویسید. 03الف( شمارند های عدد  2

 

 

  را بنویسید. 28ب( مضارب طبیعی 

 
 

 چندم ؟ است؟ مضرب 6مضرب  084ج( آیا 
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 .را بنویسیدمساحت جانبی شکل زیر  الف(

 

 

 ب( مساحت کل شکل زیر را بنویسید

  

 

 

 
  

1 
 

 

                                        را تجزیه کنید. 44و  233اعداد  3
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 .حجم شکل زیر را به دست آورید 7
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)ب م م( و )ک م م ( اعداد زیر را از روش  4

   آورید.تجزیه به دست 
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 الف( گسترده مکعب مستطیل را رسم کنید. 8

 

 

 
 ب( قاعده هر یک از موارد زیر چه شکلی است.

 الف( استوانه : ..............

 

 ( مکعب مربع : .............ب
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( 50 و 02) = 

[ 50و 02] = 

"بترا"                                                                          .    باید هدف های بلند مدت داشته باشید تا تحت شکست های کوتاه مدت قرار نگیرید  

7 × 4 = 02 
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 موفق و پیروز باشید                                                                                                                                                                         

 بارم ســـــــــــــــــــــــوالات ردیف بارم ســـــــــــــــــــــــوالات ردیف

 را به  4و مجذور  4اختلاف مکعب الف(  9

 دست آورید.

 

 ب( مقدار هر عبارت را به دست آورید.
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الف( ابتدا و انتها و راستا هر بردار را  11

 مشخص کنید.

 

 

مساوی و دو ب( در شکل زیر دو بردار 

 بردار قرینه بنویسید.
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حاصل هر عبارت را به صورت عدد توان دار  23

 بنویسید.
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 با توجه به محور اعداد زیر : 15

 

 
 .رسم کنید -2از عدد   𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗الف( یک بردار مساوی 

 

 رسم کنید. 8از عدد   𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ب( یک بردار قرینه 
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 در جای خالی عدد مناسب قرار دهید. 11
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  هر یک از نقاط زیر در کدام ناحیه قرار دارد. 16
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 حاصل هر عبارت زیر را به دست آورید. 12
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  در هر شکل با توجه به نیرو وارد شده به 17

  آن جسم به کدام سمت می رود  𝑩جسم  
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را به کمک جدول به  82مقدار تقریبی جذر  13

  دست آورید.
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:  مختصاتدر دستگاه  18

الف( مختصات نقاط 

مشخص شده را 

 بنویسید.

 

 

  را بنویسید.  𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ب( مختصات بردار 

 را بنویسید.  𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ج( جمع متناظر بردار 
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507 (ب ÷ (33 × 43) = 
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6 (الف − 6 × 00 ÷ 50 + √01 = 

56√ (ب + √74 + √11 − √36 = 
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33 × 00 = 
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 بارم ســــــــــــــــــــوالات ردیف بارم ســـــــــــــــــــــــوالات ردیف

 4الف(  1

 82 – 7ب( 

  82ج( 
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 )مکعب مستطیل(پهلو  4منشور  الف( 5

 رأس 2 ب(

, 𝑨𝑩 ج( 𝑩𝑪 

, 𝑨 د( 𝑬 
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08 شمارنده های  الف( 2 = {2,1,0,9,6,28,29,08}  

 

21 مضارب    ب( = و 20 و 06 و 12 و 21} …} 

 

012ام           92مضرب  –بله  ج( ÷ 6 = 92 
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 الف( 8

 ب(

 دایره  (1

 ربعم  (8
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"بترا"                                                                          .   باید هدف های بلند مدت داشته باشید تا تحت شکست های کوتاه مدت قرار نگیرید   

𝑣 = 𝑠 × ℎ 

𝑣 = (1 × 1 × 0/22) × 6 = 59/06 
21/06 

𝑠 کل = 𝑠 جانبی +  𝑠 دو قاعده

𝑠 جانبی = 𝑝 × ℎ 

𝑠 جانبی = [(9 + 1) × 1] × 0 = 21 

𝑠 کل = 21 + [(9 × 1) × 1] = 61 

22 

18 

𝑣 = 𝑠 × ℎ 

𝑣 = (
0 × 2

1
) × 28 = 68 

3 3 

51 = 32 × 1 

51 

9 1 

511 

51 51 

1 1 2 2 

511 = 22 × 12 

52 

3 5 

2 2 

52 = 22 × 3 

(52 , 21) = 2 × 2 = 5 

21 

1 5 

2 2 

21 = 22 × 1 

[52 , 21] = 2 × 2 × 3 × 1 = 01 
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 بارم ســـــــــــــــــــــــوالات ردیف بارم ســـــــــــــــــــــــوالات ردیف
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4/9  3/9  8/9  1/9  عدد 

19/86  16/82  14/87  11/89  مجذور 
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05√ (الف × 511 = 8 × 51 

52 (ب
7
÷ 523 = 525

 

27 × 5 = 518 

51 (الف
1
× 513 = 518

 

√ (ب
21
59

=
1
7

 

0 (الف − 0 × 22 ÷ 52 + √21 = 9 

50√(ب + √75 + √11 − √30 = √21 = 1 

𝐴 𝐵 

𝐴 = [
−511

12 ] 𝐵 = [
−52
−58] 

𝐶 = [
77

211] 𝐷 = [
32

−27] 

𝐴 = [
−0
2 ] 𝐵 = [

0
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13 − 52 = 521 − 50 = 519 

30 + 8 − 55 = 33 

𝐷𝐴 , 𝐶𝐵 =  بردار های مساوی

𝐴𝐵 , 𝐶𝐷 =  بردار های قرینه

 ابتدا ابتدا
 انتها

انتها  
اراست  

اراست  

−1 

−1 

+1 

1ناحیه   

8ناحیه  3ناحیه    

4ناحیه   

 دیگر را خنثی می کنندمهدو نیرو 

 9 1− 12− 2 چون نیرو بیشتر وارد شده است

6 25 
5 02 5 

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ = [
6
2] 

[
−0
2 ] + [

6
2] = [
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√19 < √15 < √06 

(9/9)1 = 08/19 

√15 ≃ 9/2 
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